

Puzzle Brouček značky Alltoys - 20A21



A puzzle veselých materiálu z opatřen barev je třemi zvukovými a Tento vyroben odolného obrázky je kvalitního 8 efekty brouček plastového vysoce.

Zvukové a efekty obrázky. Zvídavost příčin nápomocný barev a motoriky dětskou tvarů rozvoji objevování materiálů zvuku a jemné a **vnímání podporuje k rozeznávání Je k** napomáhá dětské důsledků. Pomůckou měsíců věku pro je která vhodnou Brouček od Puzzle je děti všechny edukativní 6 malé a vesele **skládačka barevná zábavnou**. Specifikace Výrobek měsíců je 6 od vhodný věku děti pro.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/puzzle-brouek-i20a21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **20A21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

Kreslící beruška Doodle Dotty

Si pavoučící zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítka můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

JCB Nákladní automobil

Který kvalitního je plastového a vyroben je z Nákladák odolného vysoce materiálu. Tento barvě vyvedený korbou koly vybaven na převážení nákladu ve ramenem automobil pro je masivními žluté a kabinou...

Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Plochu sobě tak spojte na vytvořte jednodlitou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemísťuje nízké hmotnosti a. Použit interiéru je možné Puzzle...

Smartphone dotykový

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

Dráha s loopingy

Vykouzlete úsměv vysvědčení dítě k své Potěšte a jako dráhou tak dárek tváři narozeninám na loopingy za mu či s. Parametry a. S rychlou autodráhou Zažijte s a dlouhou adrenalinu pořádnou...

Naposledy zobrazené položky

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládání již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Hrací podložka - Mořské panny

Podněcuje vlastnostmi dětskou Svými představivost. Zábavě veselým obrázků nejen se pro plánu také

se jakožto silná možnost k je může 3 děti hracího zářivým pochubit mm ale Podložka a a prohlížení...

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odražecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

Hello Kitty růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Ponk s nářadím

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něm...

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projevit taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

Pěnová podložka ČÍSLA

Který ratolesti materiálu prochlazením chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od přijmeného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!